

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ЗА ТРАНСПОРТ

Газета подотдела 2-го эксплоатационного отделения Томской ж.д.

№ 34 (465)
пятница
27 марта
1936 г.

«Работа без аварий и
крушений—решающий по-
казатель стахановско-кри-
вносовской работы на
транспорте».

Из решения дзержинского Пленума
ЦК ВКП(б).

ОРГАНИЗОВАТЬ БЫСТРОЕ ПРОДВИЖЕНИЕ БРОШЕННЫХ СОСТАВОВ

ПО СТАХАНОВСКИЙ ПРОДВИГАТЬ ПОЕЗДА

Тайгинское отделение за время стахановской декады имело повышение погрузки. Если за последние пять дней перед декадой отделение грузило в среднем 857 вагонов в сутки, в том числе 660 вагонов угля, то за дни стахановской декады общая ежесуточная погрузка составляет в среднем 1187 вагонов, из них 671 вагон угля.

Имея сравнительно значительный рост погрузки, отделение не только не выполнило взятых обязательств—грузить ежесуточно не менее 1400 вагонов, но и не выполнило государственное плана погрузки 1250 вагонов. Погрузка на отделении за декаду в среднем составляет 71 проц.

По погрузке угля государственное задание выполнено на 108 проц. Выгрузка на отделении за декаду составляет только 76,3 проц.

Исключительно безобразно отделение сработало в части выполнения указания Наркома Л. М. Кагановича об ускорении движения поездов. Среднесуточный рабочий парк за декаду составлял 815%, оборот вагона лишь 85%, коммерческая скорость 46%, отправление товарных поездов по расписанию 45%. Совершенно плохо следовали поездам по расписанию, товарные только на 8 проц, а пассажирские на 10 проц. За-

дание по коммерческой скорости выполнено на 11,7%. Несколько лучше обстояло дело о технической скорости, выполнение которой составляет 98 проц.

Несмотря на то, что ряд важнейших измерителей и особенно по продвижению поездов не выполнены, на отделении имеются некоторые сдвиги, характеризующиеся подъемом производительности подъемом производительности труда, ростом числа стахановцев-кривоносовцев-воронцовцев, поднятием авангардной роли коммунистов, комсомольцев и беспартийных активистов. Число стахановцев на отделении с 860 человек за декаду поднялось (по предварительным данным) до 485 человек.

В стахановскую декаду стахановцы показали новые производственные рекорды. Составитель ст. Тайга тов. Лопонесов производственный задание за декаду выполнил в среднем на 167 проц., технический контролер ст. Болотная Ситников делает подборку и разноску документов за 5 минут, вместо 20 мин. Составитель ст. Томск II т. Филимонов, дал выработку в 226 проц.; бригадир I окладка 2 дистанции пути т. Коротеев добился быстрейшего продвижения поездов. Наличие большого количества аварий и крушений говорит о слабой борьбе за безаварийность в работе.

О большевистским упорством и настойчивостью же лезнодорожники нашего отделения должны в кратчайший срок добиться быстрейшего продвижения поездов, увеличения из-за-дня в день погрузки и выгрузки, работать без аварий и крушений.

Результаты безответственности и разгильдяйства

24 марта со ст. Юрга-I дежурный по станции Трухонино отправил товарный поезд № 804. Поезд сопровождал кривоносовец машинист Баранов, главный кондуктор Колчугинов. Вслед за этим же поездом без всякого предупреждения дежурный по станции Трухонино отправил резервный паровоз № 9918, под управлением машиниста Овчарина.

На перегоне 160 км, машинист Овчаринов заметил идущий впереди состав, но должных мер к остановке поезда не принял, результат паровоз № 9918 врезался в состав поезда № 804 разбил 1 крытый вагон и 3 груженых платформы. Выбыл из строя паровоз. Убытки по предварительным подсчетам выражаются в 900 рублей.

Этого же числа во время производства маневровых работ на ст. Болотная машинист Погребушкин и составитель поездов Кареев вследствие преступного отношения к работе сломали тяги и свалили паровоз, чем прекратили маневры на 5 часов.

Эти возмутительные факты, нельзя расценить иначе, как вредительские. Шокуров.

СУРОВО НАКАЗАТЬ ВИНОВНИКОВ КРУШЕНИЯ

26 марта на ст. Яя произошло тяжелое крашение. По вине дежурного по станции Скороденок и стрелочника Иванова поезд № 804 был принят на занятый поездом № 864, путь. В результате столкновения имеются человеческие жертвы, разбиты несколько вагонов и поврежден паровоз.

Виновники крашения арестованы и предстают перед судом.

КУШТЕЙКО ЗАНИМАЕТСЯ ПРИМИРЕНЧЕСТВОМ

Станция Тайга систематически продолжает срывать подачу больных вагонов на ремонтные пути вагонного депо. По этой причине ежедневно простаивают на станции десятки неподанных вагонов, требующих деповского ремонта (обточка, перевозка колесных пар и т. д.)

Работники станции, в первую очередь руководители, никак не тревожат то положение, что нередко сталкиваются с членами, когда вагонники, не защищаясь руками, уходят домой из-за отсутствия на больных путях вагонов и, как правило, по 4 часа непроизводительно простаивают в ожидании работы.

«Когда же выполнять свои обязанности, если нет вагонов?» — спрашивают рабочие. «Я один в ноябре месяце — говорит стахановец т. Кулакин — ремонтировал по-

семь вагонов в смену, а сейчас вся бригада в количестве 9 человек выпускает только 6—7 вагонов, тогда как имеется возможность выпускать по 23 вагона в смену.»

Для обворожившегося, потерявшего политическое чутье председателя местного отделения Мильевского — нет дела до простой вагонов, он занят «своими делами». Вот характерный факт.

«Тов. диспетчер! — обращается к маневровому диспетчу т. Васильеву 23 марта вагонный мастер тов. Тимохин, — на больших путях ни одного вагона, ускорьте пожалуйста подачу!» У нас станция забита поездами, их надо отправлять, а не вагоны

вам подавать. Чего надо еще и мешаешь работать диспетчеру? Так отвечает вместо Васильева Мильевский.

Вагоны в этот день так и не были поданы.

Наряду с исподечками больших вагонов в практику работы станции стало входить вправление вагонов, угрожающих безопасности движения.

23 марта начальник станции Дунаев говорил: «Приму самые жесткие меры в тем, кто угнал за три дня девять больших вагонов, в том числе один вагон с лопнувшей шейкой». Но увы, жизнь это мероприятие прошло не было.

24 марта с 17 пути отправили поезд не получив да-

«Работа без аварий и крушений — решающий показатель стахановско-кривносовской работы на транспорте».

Из решения дзержинского Пленума ЦК ВКП(б).

Новые успехи Вани Юзефовича

В прошлом номере нашей газеты мы сообщали о новом рекорде слесаря-автоматчика Тайгинского вагонного участка Вани Юзефовича, когда он за 3 часа 30 минут отремонтировал 54 вагонораспределителя системы Матросова.

Взятых темпов в работе Юзефович и на сегодня не сдает. 25 марта в последний день стахановской декады, Юзефович за 1 час 30 минут отремонтировал 27 вагонораспределителей.

В среднем на каждый вагонораспределитель Юзефович затрачивал времени 3 минуты 22 секунды, при норме 4 часа. Производительность его труда выразилась в 7830 проц, заработок — 161 рубль.

А. П.

Число стахановцев за декаду увеличилось

До начала стахановской декады на ст. Тайга из 21 человека составителей с высокой производительностью работало 10 человек.

На сегодня составителей стахановцев в Тайге 15 человек. Лучший составитель Майков за стахановскую декаду план формирования вы полнил на 167 проц., переварил 2265 вагонов, вместо 1356 по заданию.

Составитель Игнатенко завтра выполнил на 185,9 проц., переварил 2235 вагонов, вместо 1644 по норме.

Куштейко.

Харитонов и Залевский срывают ежедневный учет работы стахановцев

Мастер котельного цеха паровозного депо Тайга Харитонов и бригадир Залевский Сафон срывают ежедневный учет зарплаты и учет производительности труда мастеровых своего цеха.

Как правило, они условия работы мастеров временно не выдают и подсыпают им не в момент выдачи и приема работы, а через несколько дней.

Несвоевременное подписание условий говорит за то, что мастер цеха и его бригадиры совершенно не следят за выполняемой работой и ее качеством, а отсюда мастер цеха не может знать, кто же у него выполняет и переваривает нормы.

Куштейко.

Саботажники к строительной ответственности

На паровозе 718-21, стоявшем на подъемном ремонте в дело Тайга не требовалась смена специальных наливков и конечных втулок. Слесарь-же Фадеев Георгий все это разобрал и разбросал. Во время сборки частей не оказалось — пришлось делать их заново и паровоз задержался в ремонте сверх нормы еще 14 часов.

Загородьев.

Гудкевич срывает стахановскую работу

17 марта станция Черемшики погрузила 44 вагона леса, вместо 33 по плану. Рабочие и командиры обратились к дежурному по станции Томск II Гудкевичу с просьбой убрать груженые вагоны со станции. Гудкевич отказался дать паровоз, считая, не обязательным для себя списать с отправлением груза. В результате 44 вагона простошли на ст. Черемшики в течение двух половины часов.

Об этом безобразии знал парторг куста тов. Петров, но вместо принятия соответствующих мер — он отнесся к саботажнику Гудкевичу примиренчески.

Свой.

Морозов и Дорофеев — общественные инспекторы

Бывшие составители ст. Тайга, проработавшие 25-30 лет на транспорте т. Морозов и Дорофеев, изъявили желание работать общественными инспекторами по качеству формирования поездов и складочному хозяйству.

Дорофеев обнаружил три случая неправильной сортировки составов. Бывший старший стрелочник Морозов проверил в парках состояния стрелочного хозяйства, а в «день стрелки» руководил очисткой стрелок и контролировал работу стрелочников.

К. В.

Беседа председателя СНК СССР тов. В. М. МОЛОТОВА с главным редактором французской газеты „ТАН“, г-ном ШАСТЕНЭ 19 марта 1936 года

Шастенэ. Какова позиция советско-польских отношений советского правительства в настоящем международном кризисе? Не считает ли оно, что военная развязка на левого берега Рейна, позволяя Германии построить линии укрепления вдоль французской границы, имеет, прежде всего, целью предоставить Германии большую свободу для наступления на Востоке?

Молотов. Ремаркизация Рейнской области несомненно усиливала угрозу для стран, находящихся к востоку от Германии, и, в частности, для СССР. Не видеть этого было бы неправильно. Тем не менее ввод германских войск в Рейнскую область, пограничную с Францией и Бельгией, и создание укреплений вдоль франко-бельгийской границы, в нарушение известных международных договоров, означает угрозу, прежде всего, в отношении западных соседей, Франции и Бельгии. В связи с этим нам понятно особое беспокойство во Франции и Бельгии.

Шастенэ. Поскольку из этого явно вытекает, что интерес Советского Союза и Франции в настоящем международном кризисе в известной степени один и тот же, возникает вопрос о том, как действовать перед лицом этого кризиса и какова по отношению к нему позиция советского правительства?

Молотов. В связи с Вашим вопросом я могу сказать на опубликованную сегодня в газетах речь тов. Литвинова в Лондоне. Она бросает яркий свет на политику советского правительства в отношении тешершнего международного положения в целом, что обновляет меня от подобного развития этой темы.

Шастенэ. В случае, если бы Германия предприняла нападение на Западе, и в случае, если бы Польша осталась нейтральной, какую помощь мог бы СССР практически оказать Франции? Вопрос имеет немого стратегический характер. Повидимому, помочь со стороны СССР должна бы помощь через Румынию и Чехословакию. Нейтралитет Польши, однако, в значительной степени затруднил бы действия СССР. Как практически могла бы быть осуществлена советская помощь Франции?

Молотов. Для того, чтобы ответить на этот вопрос, нужно было бы знать конкретную обстановку, в которой пришлось бы его решать. Вся помощь, необходимая Франции в связи с возможным нападением нанее европейского государства, поскольку она вытекает из Франко-советского договора, который не содержит никаких ограничений в этом отношении, Франции была бы оказана со стороны Советского Союза. Помощь была бы оказана в соответствии с этим договором и политической обстановкой в целом.

Шастенэ. Считает ли советское правительство возможным улучшение польско-советских отношений, и в положительном случае — каким образом оно считает возможным осуществить это улучшение?

Желательно, чтобы Польша сошла на стороне Франции и Советского Союза. Это отвечало бы и подлинным интересам самой Польши. В настоящем состоянии

такой при том, однако, условии, чтобы Германия на деле доказала свое уважение к международным договорам, чтобы она на деле

щее время из наиболее полезным образом сотрудничать с ним в области военных приготовлений? Я имею в виду вопрос о том, должен ли

исполнение второго пятилетнего плана идет не менее успешно, чем выполнение первого. Вы спрашиваете, какого порядка будет это снижение. Я думаю, что снижение внутренних цен должно достигнуть нескольких десятков процентов.

Шастенэ. Насколько я понимаю это не означает сокращения заработной платы, а означает увеличение реальной заработной платы, путем повышения покупательной способности заработной платы?

Молотов. Совершенно верно.

Шастенэ. Было ли обращено внимание советского правительства на трудности материального положения, которые возникают для проживающих в СССР иностранцев, вследствие последних финансовых реформ, и, в особенности, закрытия Торгсина?

Молотов. Советскому правительству этот вопрос, конечно, известен. Но этого рода трудности имеют скромроходящий характер.

Шастенэ. В связи с демократизацией конституции, — правда, демократизация не в западном смысле слова, — о проектах чего сообщалось, я хотел бы спросить, какие видоизменения будут внесены в советскую конституцию? В частности, будет ли это означать замену существующей пирамидообразной системы выборов низших органов населением, а высших органов низшими, системой прямого представительства? Будет ли также изменена в связи с этим федеральная структура Советского Союза, или же существование республик и национальных областей реформы конституции не затрагиваются?

Молотов. Вопрос требует специального изучения. Этим придется заняться военным специалистами. **Шастенэ.** Я хотел бы задать тот же вопрос в области промышленности. Имеет ли в виду советское правительство в настоящее время делать заказы французской промышленности и какие именно?

Молотов. Торговое соглашение, подписанное в начале января 1936 года, с нашей стороны будет полностью выполнено. Наши заказы сданы, главным образом, с покупкой металлов, продуктов машиностроения, химии и некоторых других отраслей промышленности. Наши общие импорты показывают за последние время тенденцию к росту. Если технические и финансовые условия во Франции будут не хуже, чем в других странах, то возможно увеличение заказов во Франции.

Шастенэ. Позволит ли осуществление экономических планов Советского Союза импортировать в дальнейшем так наз. "парижские изделия", т. е. продукты парижской промышленности?

Шастенэ. Позволит ли осуществление экономических планов Советского Союза импортировать в дальнейшем так наз. "парижские изделия", т. е. продукты парижской промышленности?

Шастенэ. Позволит ли осуществление экономических планов Советского Союза импортировать в дальнейшем так наз. "парижские изделия", т. е. продукты парижской промышленности?

Шастенэ. Позволит ли осуществление экономических планов Советского Союза импортировать в дальнейшем так наз. "парижские изделия", т. е. продукты парижской промышленности?

Шастенэ. Позволит ли осуществление экономических планов Советского Союза импортировать в дальнейшем так наз. "парижские изделия", т. е. продукты парижской промышленности?

Шастенэ. Позволит ли осуществление экономических планов Советского Союза импортировать в дальнейшем так наз. "парижские изделия", т. е. продукты парижской промышленности?

Шастенэ. Позволит ли осуществление экономических планов Советского Союза импортировать в дальнейшем так наз. "парижские изделия", т. е. продукты парижской промышленности?

Шастенэ. Позволит ли осуществление экономических планов Советского Союза импортировать в дальнейшем так наз. "парижские изделия", т. е. продукты парижской промышленности?

Шастенэ. Позволит ли осуществление экономических планов Советского Союза импортировать в дальнейшем так наз. "парижские изделия", т. е. продукты парижской промышленности?

Шастенэ. Позволит ли осуществление экономических планов Советского Союза импортировать в дальнейшем так наз. "парижские изделия", т. е. продукты парижской промышленности?

Шастенэ. Позволит ли осуществление экономических планов Советского Союза импортировать в дальнейшем так наз. "парижские изделия", т. е. продукты парижской промышленности?

Шастенэ. Позволит ли осуществление экономических планов Советского Союза импортировать в дальнейшем так наз. "парижские изделия", т. е. продукты парижской промышленности?

